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REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
Grundejerforeningen Farumvænge 

Generalforsamling Tirsdag d. 30. oktober 2012,  Kl 19.00 

På Solvangskolen klasselokale 15 

 

Der blev serveret kaffe/the, øl og vand mm. 

 

1)  Valg af ordstyrer og referent 

Søren valgt som referant 

Jens valgt som ordstyrer 

 

Det blev konstateret af generalforsamlingen er lovlig indkaldt, mindst 14 dage for afholdelse. 

 

2)  Formandensberetning 

Bestyrelsen har i det forgangne år arbejdet videre med retningslinierne for bebyggelsen i Farum 

vænge, som blev vedtaget på sidste generalforsamling. Målet var at få vores egen lokalplan. 

Forvaltningen hos kommunen har besluttet at vi vil få vores eget rammeområde i den kommende 

kommuneplan 2013. Dvs vi får ikke egen lokalplan, men får vores egen ramme i kommuneplanen. 

Kommuneplanen vil blive sendt til høring i løbet af sommeren. 

Vi har også undersøgt muligheden for soldrevne LED markeringslys på stikvejene, så det skulle 

blive nemmere bl.a. at bakke ud på de smalle stikveje, men ideen er droppet da bestyrelsen ikke 

mente at det var tilstrækkelig attraktivt pga relativ kort garanteret levetid. 

Vejfest. 

Der bliv i august måned afholdt den første vejfest i mange mange år. Vejfesten blev afholdt på 

stikvejen Nordtoftevej 40-44. Arrangørene havde sørget for et fantastisk vejr og en ordenlig 

pattegris. En succes som fik megen ros af de fremmødte. Knap 40 voksne, unge og børn deltog. 

Bestyrelsen har desuden behandlet ansøgningen opsætning af solpaneler på Nordtoftevej 23B. 

Kravet fra bestyrelsen var at anlægget ikke måtte raget for højt op på taget. Vi har spændt fulgt 

projektet og anlægget er nu i drift.    

Farumvænge nu med hjemmeside 

Bestyrelsen har startet en hjemmeside op. ”Farumvaenge.dk”  

Tanken er at vi i bestyrelsen gerne vil blive mere digitale. Så en hjemmeside er startet op. Gode 

ideer er velkomne. 

Endelig har vi fået nye medlemmer i foreningen. Der er kommet nye ejer på Farum Gydevej 29. 

Velkommen. 

Kommentar til beretningen: 

- Bestyrelsen må gerne give ejendomsmæglerene info om vores eksistens og retningslinier. 

- En ramme i kommuneplanen vil være en ramme for bygningsbestemmelse, dvs retningslinier 

bebyggelse.   

Beretningen blev vedtaget 
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3)  Regnskab for 2011/2012 

 Det reviderede regnskab er uændret i forhold til det udsendte. Se separat dokument 

 Jens gennemgik regnskabet.  

 Ingen kommentar 

 Regnskabet blev vedtaget.   

4)  Information fra bestyrelsen 

Solpaneler 

-Bestyrelsen vil gerne arrangere et informationsmøde omkring solceller, hvis der er interesse. 

-Lars Peter fra Nordtoftevej 23B fortalte lidt om hans projekt med at sætte solceller på taget. 

-Kommunen vil gerne ha input til den kommende kommuneplan omkring solceller i vores 

grundejerforening. 

Bestyrelsen arrangere et åbent bestyrelsesmøde med solcelle infomøde for at få input der kan 

gives videre til kommunen. 

5)  Indkomne forslag 

a) Vejfest. Skal den gentages? Hvem skal arrangere? Budget? 

Det blev besluttet at gentage succes’en. Indtil videre hvert år i 3. eller 4. weekend i august. 
Arrangørerne for 2013: Solbakken 24, 26 og 17.  
Vejfesten vil blive holdt på stikvejen Solbakken 20-26 
Budget kr.: 3000,- 

6)  Valg til bestyrelsen 

Post Navn På valg i  Periode 

Formand Søren Bank Lutterodt 2013 2 år 

Kasserer Jens Monrad Hansen 2014 2 år     Genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Henrik Eklund 2013 2 år 

Bestyrelsesmedlem Pia Feldinger Vittov 2014 2 år     Nyvalgt 

Suppleant Jesper Beck Holm 2013 1 år     Genvalgt 

Revisor Lars Petersen 2013 1 år     Genvalgt 

 

7) Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen anbefaler at fastholde det nuværende kontingent på kr. 500 pr. år. 

Vedtaget 

8) Eventuelt 

Der blev spurgt til undersøgelsen af fælles snerydning og hækklipning. 

Bestyrelsen har undersøgt sagen og har vurderet at snerydning er for dyrt samt hækklipning er for 

besværligt da alle parceller har forskellige ønsker/behov.  


